
２０１９年度・授業アンケート（集計） 2019.11.６ 教務課

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
A 935 73 765 64 865 63 148 77 252 62 306 70 172 70 156 83 315 72 2565 66 706 68 643 74 1255 73 1173 65 1486 66 3914 68
B 320 25 382 32 400 29 34 18 130 32 117 27 64 26 31 17 118 27 1102 29 281 27 213 25 418 24 543 30 635 28 1596 28
C 27 2 47 4 83 6 9 5 23 6 9 2 9 4 0 0 0 0 157 4 41 4 9 1 45 3 70 4 92 4 207 4
D 6 0 6 1 24 2 0 0 2 0 4 1 0 0 0 0 2 0 36 1 6 1 2 0 6 0 8 0 30 1 44 1
A　予習復習 466 37 363 31 331 24 74 40 201 49 242 57 85 36 64 35 144 33 1160 30 517 51 293 34 625 37 628 35 717 32 1970 35
B　予習 94 7 117 10 115 8 22 12 24 6 33 8 29 12 7 4 27 6 326 9 79 8 63 7 145 9 148 8 175 8 468 8
C　復習 504 40 391 33 409 30 51 28 119 29 89 21 80 34 94 52 149 34 1304 34 259 25 323 38 635 38 604 34 647 29 1886 33
Dわからない 200 16 315 27 501 37 37 20 63 15 62 15 43 18 16 9 115 26 1016 27 162 16 174 20 280 17 394 22 678 31 1352 24
A　予習復習 149 12 209 18 153 11 43 23 75 19 76 18 31 13 12 7 40 9 511 13 194 19 83 10 223 13 296 17 269 12 788 14
B　予習 86 7 85 7 109 8 39 21 55 14 90 21 30 13 3 2 31 7 280 7 184 18 64 8 155 9 143 8 230 10 528 9
C　復習 571 45 362 30 365 27 56 31 141 35 145 34 109 46 93 51 138 32 1298 34 342 34 340 40 736 44 596 34 648 29 1980 35
D　やらない 454 36 534 45 725 54 45 25 133 33 115 27 68 29 74 41 224 52 1713 45 293 29 366 43 567 34 741 42 1064 48 2372 42
A　60分以上 63 5 113 9 139 10 32 17 43 11 80 19 17 7 11 6 24 6 315 8 155 15 52 6 112 7 167 9 243 11 522 9
B　30～59 270 21 164 14 190 14 81 44 104 26 159 37 97 41 59 33 68 16 624 16 344 34 224 27 448 26 327 18 417 19 1192 21
C　10～29 341 26 346 29 261 19 36 20 142 35 65 15 60 26 25 14 106 25 948 25 243 24 191 23 437 26 513 29 432 20 1382 24
D　0～9 分 618 48 567 48 762 56 34 19 116 29 121 28 61 26 83 47 232 54 1947 51 271 27 376 45 713 42 766 43 1115 51 2594 46
A　多い 70 6 127 11 177 13 4 2 28 7 11 3 17 9 18 10 17 4 374 10 43 4 52 7 91 6 173 10 205 9 469 8
B　普通 1028 81 858 76 913 68 147 82 317 79 350 82 168 84 142 82 351 83 2799 75 814 81 661 83 1343 82 1317 77 1614 73 4274 77
C　少ない 117 9 97 9 131 10 18 10 47 12 14 3 6 3 10 6 27 6 345 9 79 8 43 5 141 9 154 9 172 8 467 8
D　やらない 51 4 47 4 131 10 11 6 11 3 50 12 8 4 3 2 29 7 229 6 72 7 40 5 70 4 61 4 210 10 341 6
A 745 59 652 56 681 50 100 53 211 52 200 46 129 54 126 68 241 56 2078 55 511 50 496 58 974 58 989 56 1122 50 3085 54
B 415 33 346 30 436 32 71 38 155 38 170 39 77 32 44 24 154 36 1197 32 396 39 275 32 563 33 545 31 760 34 1868 33
C 89 7 99 9 172 13 12 6 33 8 61 14 22 9 14 8 30 7 360 10 106 10 66 8 123 7 146 8 263 12 532 9
D 8 1 65 6 77 6 4 2 4 1 4 1 9 4 2 1 6 1 150 4 12 1 17 2 21 1 71 4 87 4 179 3
家庭学習
が十分

74 6 69 6 137 10 47 25 39 10 71 17 26 11 28 15 29 7 280 7 157 15 83 10 147 9 136 8 237 11 520 9

授業レベル
が低い

40 3 40 3 46 3 0 0 6 1 5 1 1 0 10 5 55 13 126 3 11 1 66 8 41 2 56 3 106 5 203 4

先生の教え
方が良い

1086 85 904 75 927 67 169 89 377 93 342 80 180 74 170 91 321 74 2917 76 888 87 671 77 1435 84 1451 81 1590 71 4476 78

家庭学習
が不十分

52 4 68 6 122 9 10 5 19 5 30 7 5 2 5 3 17 4 242 6 59 6 27 3 67 4 92 5 169 8 328 6

授業レベル
が高い

29 2 43 4 73 5 3 2 5 1 6 1 2 1 4 2 3 1 145 4 14 1 9 1 34 2 52 3 82 4 168 3

先生の教え
方が悪い

28 2 90 7 54 4 3 2 13 3 16 4 24 10 4 2 13 3 172 4 32 3 41 5 55 3 107 6 83 4 245 4

①良い 1142 93 1019 87 1121 85 167 89 358 90 371 89 201 84 172 85 370 92 3282 88 896 89 743 88 1510 91 1549 88 1862 87 4921 88
②速い 76 6 115 10 149 11 16 9 31 8 29 7 34 14 7 3 22 5 340 9 76 8 63 7 126 8 153 9 200 9 479 9
③遅い 8 1 24 2 29 2 4 2 9 2 17 4 1 0 5 2 9 2 61 2 30 3 15 2 13 1 38 2 55 3 106 2
④その他 8 1 9 1 17 1 1 1 2 1 2 0 3 1 18 9 2 0 34 1 5 0 23 3 12 1 29 2 21 1 62 1

1283 1202 1378 189 407 426 244 187 436 3863 1022 867 1716 1796 2240 5752

107 113 131 15 30 31 21 16 39 351 76 76 143 159 201 503

【選択項目】 Ａ：非常にそう思う　　Ｂ：ある程度そう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：全くそう思わない 【回答形式】 ２－（２）．（３）は複数回答可（合計が100％にならない）。それ以外は、１つだけ選択（基本的に合計は100％）。

※１－(4)、(5)は表示の通り

【分析】 ① 同じ質問項目では、前年度のアンケート結果と比較して、ほとんど変化なし（統計学的には、変化は誤差の範囲内である）。
②「予習・復習の仕方がわかる」は35％と少ない。わかる生徒でも、両方を実行しているのは14％とすくない。　「予復習をやらない」生徒は42％で、A～Dで一番大きな集団。
③科目ごとの学習時間から家庭学習を推測すると、１日に60分未満の生徒がほとんど（約80％）である。　課題の量は「普通」と答え、家庭学習が少なくても「平気」なのでは？
④この状況でも「授業は分かる」が87％なので、本校の授業レベルをもう少し上げてもよいと思う。　「授業レベルが低い」と感じる生徒が教進３年生に13％もいる。
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回答数（人数×科目）
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（１）
授業に真剣
に取り組んで
いますか？

（2）
なぜ分かり
ますか？

（3）
なぜ分かり
ませんか？


